

Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 24 de fevereiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00423 | Caderno 1

SUMÁRIO

- RESULTADO DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07-2022.
- ADJUDICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 07-2022.



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 24 de fevereiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00423 | Caderno 1

Dispensa



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 09/2022

RESULTADO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO № 07/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no Art. 8, § 1, inc. IV da Lei 12527/11, comunicar a todos a quem possa interessar o RESULTADO a Dispensa de Licitação sob o nº 07/2022, objetivando a objetivando a contratação de empresa para fornecimento de materiais de expediente e escritório para atender às necessidades da Câmara Municipal de Riacho de Santana-BA, sob o regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi a Empresa CLÁUDIO JOSÉ SANTANA, inscrita no CNPJ sob nº. 08.605.913/0001-43, com sede na Prç. Marechal Deodoro da Fonseca, nº 74-A, Centro, Bom Jesus da Lapa-BA, Bahia, Cep: 47.600-000, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 9.100,00 (nove mil e cem reais).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 23 de fevereiro de 2022.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CÂMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA-BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com



Câmara Municipal de Riacho de Santana

Diário Oficial do Município

quinta-feira, 24 de fevereiro de 2022 | Ano VI - Edição nº 00423 | Caderno 1

Dispensa



Câmara Municipal de Riacho de Santana CNPJ: 42.696.252/0001-47

Legislatura 2021-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO № 09/2022

ADJUDICAÇÃO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO № 07/2022

A CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ sob nº 42.696.252/0001-47, vem, através do seu Presidente Sr. Gilmar Ribeiro da Cruz, com fulcro no art. 38, VII da Lei Federal 8.666/93, vem através desta, ADJUDICAR a Dispensa de Licitação sob o nº 07/2022, objetivando a objetivando a contratação de empresa para fornecimento de materiais de expediente e escritório para atender às necessidades da Câmara Municipal de Riacho de Santana-BA, sob o regime de menor preço global, cuja empresa vencedora foi a Empresa CLÁUDIO JOSÉ SANTANA, inscrita no CNPJ sob nº. 08.605.913/0001-43, com sede na Prç. Marechal Deodoro da Fonseca, nº 74-A, Centro, Bom Jesus da Lapa-BA, Bahia, Cep: 47.600-000, que ofertou a menor proposta no valor global de R\$ 9.100,00 (nove mil e cem reais).

GABINETE DO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIACHO DE SANTANA, Bahia, em 24 de fevereiro de 2022.

GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente

CAMARA MUN. DE RIACHO DE SANTANA-BA GILMAR RIBEIRO DA CRUZ Presidente da Câmara

End: Rua Cosme de Farias, s/nº - Centro – Riacho de Santana – Bahia – Cep: 46.470-000 Site: www.camaraderiachodesantana.ba.gov.br - E-mail: cmrs.ba.gov.br@hotmail.com